

建设“美丽水城、宜居家园”

全市动员迎接国家卫生城市复审

本报聊城5月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 田冰)

26日上午,聊城市国家卫生城市复审工作动员大会召开,动员全市上下迅速行动起来,做好城市卫生九项重点工作,着力解决影响城市卫生的重点、难点问题,为保证国家卫生城市复审工作顺利开展,必要时市领导现场办公,重点推进。

26日上午,聊城市国家卫生城市复审工作动员大会召开,市委常委、常务副市长耿涛出席会议并作出重要讲话。

副市长马丽红主持,副市长晓旺出席了会议,副市长马丽红代表市政府与东昌府区政府和三个市属开发区管委会、市住建委、市公用事业管理局等主要负责人签订了《聊城市国家卫生城市复审工作目标责任书》。

耿涛在讲话中指出,主要任务是安排部署全市国家卫生城市复审工作,动员全市上下迅速行动起来,打好国家卫生城市复审这场攻坚战,对影响聊城市国家卫生城市复审工作的“短板”,加

大力度改进。进一步健全市区、街道、社区(村居)环卫管理保洁体系,明确管理职责范围,扎实推进城乡环卫一体化。加大基础设施投入,完善配套服务功能,提高城市标准化管理水平。重点抓好乱搭乱建、乱摆摊点、乱贴乱画等现象的整治。规范交通秩序,整治车辆违章停放等问题。

记者了解到,今年6月份,病媒生物防制组及东昌府区、开发区、高新区、度假区、古城保护与改造指挥部承担病媒生物防制的主要职

责,在建成区内全面开展“除四害”工作,在重点社区、重点单位、重点场所实施卫生消杀消毒工作。进一步加大对公共场所、生活饮用水卫生的监督执法力度。重点加强对车站、市场内外、学校周边、旅游景点周边的小浴室、小美容美发、小歌舞店、小旅店的监督管理,强化守法经营、安全卫生责任意识,提升卫生水平。继续开展水质监测工作,确保出厂水、管网末梢水、小区直饮水的水质监测指标达到标准要求。

聊城市消协发布“六一”安全警示:

外出乘坐滚梯应注意儿童安全

本报聊城5月26日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福)

“六一”国际儿童节即将来临,携带儿童外出逛商场买玩具、新书包等学习用品时,是每个家长必不可少的节日环节。聊城市消费者协会提醒,在为自己孩子外出购买儿童购物时,一定要注意儿童的自身安全及所购玩具的质量。

乘坐滚梯时家长务必要注意孩子的安全。滚梯是商场、超市、地铁车站等人员密集场所的重要基础设施。随着滚梯的

日益普及,滚梯事故频频发生,甚至造成人员伤亡,尤其是儿童事故发生率高居首位。这些事故的发生与儿童搭乘滚梯时不扶扶手,家长安全意识薄弱不无关系。究其原因,一是部分身高的孩子不宜扶住扶手,只能抓着大人的衣服跟着走,加上孩子的衣服或者鞋带非常容易卡入滚梯;二是部分家长因购买的物品较多,双手往往被行李或商品占据,没有办法手领孩子;三是部分家长带小孩外出,乘梯时注意力没有全

放在小孩身上,认为只要孩子跟着自己就安全了。为保障自身和其他乘客安全,在乘坐滚梯时应特别注意以下事项:家长乘从滚梯时,一定要站稳并握紧手扶带,不要凭栏斜靠扶手;与儿童同行的家长请尽量乘坐垂直电梯。如必须乘坐滚梯时,儿童应由有行为能力的成年人一手拉紧搭乘,婴幼儿应由成年人抱住搭乘,同时乘客另一只手务必抓好扶手。

同时,家长在为孩子选购

玩具时,首先要考虑孩子的安全,切忌只问价格,不关心了解玩具、学习用品的质量。其次,要看玩具、学习用品是否符合国家相关规定要求,认准儿童玩具安全标志“绿色萌芽”的认证标志。第三,注意生产厂家的厂名、厂址、电话以及售后服务保证内容等是否齐全规范。同时建议选购儿童玩具最好到诚信经营和较有知名度的正规商场、超市购买。最后,别忘了一定要妥善保管好购货凭证。

全国首批“信得过”景区聊城有四家

价格无欺诈、三年不涨价等条款是硬指标

本报聊城5月26日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉,国家旅游局25日公布了首批“全国旅游价格信得过景区”名单,共包含1801家旅游景区。山东省入选景区有172家,其中聊城市有4家景区上榜。

据悉,为了进一步深化景区门票价格管理改革工作,2015年3月,国家旅游局在全国

景区行业启动开展了为期三年的创建“全国旅游价格信得过景区”活动。国家旅游局携手旅游景区,向社会正式发布首批“信得过”名单。“全国旅游价格信得过景区”活动针对景区一票制、价格无欺诈、特殊人群优惠、预约优惠、公布价格构成、三年不涨价等社会关注的核心问题,对参与创建景区限定了六条承诺条款。目前,全国30个

省区市1801家旅游景区参与了此项活动并签署了承诺书,山东上百家景区第一时间响应参与活动,反响强烈。

此次入围的四家聊城景区分别为:聊城市东阿阿胶城(4A)、聊城天沐江北水城温泉度假村(4A)、聊城东阿鱼山曹植墓景区(3A)、聊城东昌府区堂邑民俗旅游区(2A)。

记者了解到,首批“全国旅

游价格信得过景区”名单公布后,国家旅游局将继续推动此项活动。“七一”暑期旅游高峰期前、“十一”旅游黄金周之前,国家旅游局将持续向社会集中发布新增“信得过”旅游景区名单。国家旅游局也将继续依靠公众和广大旅游者的力量,加强社会监督,对不再符合“全国旅游价格信得过景区”条件的景区,及时公布退出名单。

新发标准股基业绩第一

南方产业活力成立三月余涨80.50%

Wind数据显示,截至2015年5月22日,张旭管理的南方产业活力(000955)成立三月余涨幅高达80.50%,于今年新发标准股票型基金中排名第一。张旭管理的另一只基金南方盛元红利(202009)今年以来上涨106.81%,实现业

绩翻倍。

基金经理张旭表示,驱动本轮牛市行情的根源来自于国家推动改革的决心和相关政策。在“国策”的推动下,改革为资本市场注入源源不断的红利,中国资本市场正在发生巨大的变革。

PE系+牛市双引擎

九泰天富改革创新动力5月27日行震撼首发

伴随公募基金资产规模突破6.2万亿,公募基金阵营再添新产品。九泰天富改革创新动力混合基金于5月27日正式发行,该基金是首只PE系公募基金,也是九泰基金公司的先锋产品,将由金牛基金经理黄敬东挂帅,聚焦各类改革

主题,届时,投资者可通过中国工商银行等代销机构以及九泰基金官网进行认购。据悉,九泰基金是由中国私募股权投资的领军机构——九鼎投资发起设立,于2014年7月成立,目前已30亿专户理财规模。

无惧市场“心电图”保本基金成投资“定心丸”

目前正在发行或者正处申购期的保本基金并不多,其中,业内首只运作不满一年即完成保本周期的长城久鑫值得重点关注。该基金成立于去年7月30日,在其首个保本周期内已连续15个交易日净值增长高于18%,因此成功触发提前结束条款,即将开始新一轮保本周期。据悉,长城久鑫将于5月25日-6月11日打开第二个保本周

期的申购,此次申购限额80亿元。资料显示,长城久鑫按照CPPI和TIPP策略对各类金融工具的投资比例进行动态调整。其中,股票、权证等风险资产占基金资产的比例不高于40%;债券、银行存款等安全资产占基金资产的比例不低于60%。根据银河证券基金研究中心统计,截至5月22日,该基金累计净值增长率达21.80%。

院长亲自参与一线工作 全院上下齐心协力

—桑阿镇中心卫生院:推进全民健康 搞好公共卫生服务

“咱卫生院医务人员服务真周到,谢谢!”5月20日上午,在冠县桑阿镇某村,身患重病,卧床不起的七旬张大娘激动地对前来进行健康检查的医务人员说。

冠县桑阿镇中心卫生院认真践行党的群众路线,以提升全民健康水平为宗旨,扎实搞好基本公共卫生服务工作。

领导重视。卫生院高度重视公共卫生服务活动,院长亲自抓,亲自安排部署,直接参与一线工作,从人、财、物上大力支持基本公共卫生服务活动。

加强业务知识学习培

训。卫生院通过印发学习材料、举办培训班、观看视频等形式,对全院职工和乡村医生进行公共卫生知识培训,大力提升他们的业务水平和素质。

建立档案,实现一人一档。基本公共卫生服务档案建立工作非常重要。为全力做好对0~6周岁儿童、65周岁以上老年人、孕产妇、高血压、糖尿病等慢性病患者建档工作,还发挥乡村医生熟悉当地情况优势,乡村医生利用晚上时间到镇卫生院,与公共卫生科人员加班加点工作,对辖区65周岁以上老年人、糖尿病、高血压

等慢性病患者等进行重新登记,实现一人一档,为公共卫生服务活动开展奠定基础。

实行上门服务。近年来,农村青壮年劳力大多外出打工,致使身边无亲人照顾,行动不便留守老人无法参与健康检查。为此,卫生院组织医疗服务队,出动车辆,携带医疗卫生仪器、设备,每天一大早出发,进村入户,上门为老人免费查体,据统计,全镇50多个村需上门服务的老人就达400多人,从而确保了基本公共卫生服务活动顺利进行,受到社会好评。(赵书花)

坚持科学发展 采取“三个依靠”

—冠县桑阿镇中心卫生院:推动卫生院发展壮大

几年前卫生院办公面积狭小、简陋,短短几年时间发展成为一个规模较大的中心卫生院。冠县桑阿镇中心卫生院新院长激动地说:“卫生院发展壮大,是新的院领导一班人坚持实践科学发展观,采取‘三个依靠’,扎实苦干的结果”。

靠素质立院,培育一批优秀人才。近年来,大中专毕业生先后分配到该院,为卫生院充实了活力,并逐步成为卫生院业务骨干。

靠医德强院,建立以人为本的医患关系。卫生院从病人选择医师、选择护理、一日清单、农医报销及时方

便等入手,系统地形成医德化的先进管理机制。

严格奖惩机制,调动医务人员积极性。结合实际,卫生院从“治疗率、患者满意度”等入手,每月定期对全院职工进行考核,根据考核成绩,严格兑现奖惩。“能者上,平者让,庸者下”,全院上下形成一种“你追我赶、干事创业”的浓厚氛围。

卫生院规模成功实现发展壮大。目前,卫生院已建成一所集医疗、预防、保健、体检为一体的综合性公立医院。卫生院占地11244平方米,现有职工61人,专业技术人员54人,中级职称

16人。卫生院开设门诊部和住院部,设有急诊科、内科、妇科、儿科、外科、中医科、医技科等。新增一批先进的医疗卫生仪器设备,如彩色B超、全自动生化分析仪、血液分析仪、尿液分析仪、心电监护仪等仪器。2014年住院人次1874人,业务收入达800余万元。

成绩只能代表过去,在今后工作中,桑阿镇中心卫生院新的院领导一班人带领全院职工将会更加努力,为推进基本公共卫生服务活动,为全民健康做出更大贡献!

(赵书花)

高唐获选新一批省小农水重点县计划

本报聊城5月26日讯(记者 张超 通讯员 刘在猛 马文惠) 近日,高唐县以全省第三名的好成绩获得新一批三个年度小农水重点县计划,每年上级无偿资金将不低于2300万元,目前,正在进行前期规划设计工作。

据了解,高唐县自2009年起实施全国小型农田水利重点县高效节水灌溉工程,到目前已累计完成了六个年度的工程建设。累计完成投资1.56亿元,其中中央和省市无偿资金1.19亿元,共建设高效节水灌溉工程23.88万亩,涉及全县十个镇(街)的214个自然村。

站前北街翻建雨水管道完工

本报聊城5月26日讯(记者 张召旭) 为进一步方便市民便利出行,自4月份开始,聊城市市政公用事业管理局开始对站前北街道路进行翻建,目前该工程已完工,剩余工作正紧张进行中。

站前北街道路翻建路段南起双力路,北至济邯铁路北,工程全长1600米,道路红线宽46米。该工程是市委市政府2015年的重点工程项目之一,建成后将会极大缓解城市西北部重大交通压力。

湖南路道路排水照明工程进展顺利

本报聊城5月26日讯(记者 张召旭) 26日,记者从聊城市市政公用事业管理局获悉,光岳路至华山路之间的湖南路道路施工进展顺利,眼下正在换填路基。

该路段全长800米,由市政公用局负责道路、排水、路灯照明工程施工,是济聊一级公路的组成部分。

截至目前,已完成南北两侧排水管网铺装560米,路基换填工作正在进行,预计主汛期前完成不受拆迁影响的全部工序。